las ol
B Sriuo oBils
2k pole oasiiils
% o Jlgms Sls \ oges o5k,
WWAA 5l Pz S o yod

&by asl ) 5l 25,55 b s09e M w08 (et 35 QLS I £ amio ¥ Jlgw) ()
S e p(x) = x
el Cowgo R ahais 2 0 p osS cols (I
Sl dwgn C3gSs jsb 4 P LT (@

oz LR = R gl cadonsools 1R = R sl (Slotgd 550 ObS PY amio 4 Jlow) (Y
oS oo oy

If1Ce) = I (.

3 cllae (ol S LT o] ditige alais o1 jo 55 |f] sl atigy slahis o f 3145 asS ool
Sl o

o pmé g0ae sl a5 il o f18 D R bl o)l ,0 ((Sleteds 550 SUS Y amio Vo Jlgw) (Y
Xy 9 X1 sle Sy 0ae g0 ,o lil w9 L assle

|f (1) — f(x)| < Llxg — x3.

ol Ky 35Sy 5k 4 f oS ol
S(x0) > 0 g atnsn Xg ahais o f15 = R oS 5,8 (Sletgd 350 OLS #Y dmio VY Jlow) (£
SX) > 0857 dx —x0] K6 5x €S 31555 5925 0 sile e g33e 0sS <l
Alawgn c3lgiSs b 4 COS X 5 SIN X slagl oS ol ((Sledud 1250 LS VY amino ¥ Jlgw) (0
WS Jop fOf il atwgy iR 2 R F1aus ol (letad 550 QLS AY axio A Jlg) (T
labi il Jop g diwgn oub fTR 2 R ST 0ss ol (Slted 1558 OLS AY axio 4 Jlgw) (V
J(x0) = Xy a5 5,15 5929 X sl
f(0) = f(1) gawgn b f:[0,1] = R oS 5,8 (Sletad 555 oS AY amio Vo Jlgus) (A
SOSX<X+%S145d)|009?5XML060A£A¢5C4U(J|)

Fe)=f(x+3)



% 5,0 900 = f (X 2) = F(X) Syp0 01, g s ialasl,
5O S X <A+ ST a8 o)l 0y X aile (glelali M nrs e sl & o8 05 2 ()
e =r(x+7)
b 0S8 (Sledud S0 LS AY asmio V) Jlgw) (Sleiads 558 oS AY dio VY Jlgw) (4
S el X, e, Xy € [@, b] g 0l awgy [@, D] o3 o, f
a5 5,15 3929 A aiile [@, D] o3 o (sladazs ()

1
fQA) = —(FCxr) + -+ £ (xn)).

aS 518 3429 G asils [@, B] oL ,o slabais il aml f,31(0)

f(G) = Vf(xr) - f Ge).




